

秒·数字 >>>>>>>>

疫情期间,广大公安民警、辅警不分昼夜、冲锋在前,持续奋战在抗击疫情一线。截至今年6月底,先后有**169**名民警、**86**名辅警因超负荷工作等原因牺牲在岗位上。

国务院关于公安机关执法规范化建设工作报告10日提请十三届全国人大常委会第二十一次会议审议,透露了上述情况。

新加坡正在建两座高**192**米的摩天楼。楼的大部分结构由马来西亚生产,预计将成为世界最高预制预装修模块建筑。

美国有线电视新闻网10日报道,名为“南大街公寓”的建设项目已开工,预计2023年第一季度完工。两座楼将由近3000个建筑模块垂直堆叠构成,含总共**988**套公寓。

“南大街公寓”的模块在位于马来西亚士乃的工厂以混凝土浇筑而成,之后被运到新加坡装修。运到建筑工地时,每个房间已经建成八成。

秒·体育 >>>>>>>>

不敌奥沙利文 丁俊晖止步世锦赛16强

前两节与对手不分高下的中国头号球手丁俊晖9日完全处于下风,最终10:13不敌五届世锦赛冠军奥沙利文,止步斯诺克世锦赛16强。

至此,3名参加正赛的中国球手已全部止步。由资格赛突围的梁文博首轮告负,小将颜丙涛和丁俊晖都败在第二轮。

世锦赛最佳战绩为2016年比赛亚军的丁俊晖赛后表示,前两节对手打丢了太多黑球或粉球,而他自己抓住了机会,打得不错。“但我今天的表现没有前两节那么好,在本该连续拿分的时候没有做好。”

不过,33岁的丁俊晖已将目光瞄准新赛季。他表示自己现在很努力,练球更多,也更享受训练。

矿坑“开”出玫瑰花

“以前是矿机轰轰响,现在是玫瑰山里香。”在浙江省湖州市吴兴区埭溪镇,当地群众怎么都没想到,曾经开矿炸山满身尘土地赚钱,如今却能坐拥绿水青山,在亮丽多彩的“美丽经济”中奔小康。

2000年的埭溪镇还没有发展工业,全镇共有30家矿山和28套机组,矿业成为当地政府和百姓的主要收入来源,埭溪镇小羊山村党总支书记陆英英回忆,当时全村500多户人家,90%以上都入股开矿,少则两三万、多则上百万。

“但是挖矿会造成生态破坏,水土流失。为了子孙后代着想,也为了埭溪镇今后的发展着想,当时的党委政府下定决心,即使再苦也要关停矿山机组。”埭溪镇党委委员莫芬芬说。

正是这一决定,成就了如今埭

秒·社会 >>>>>>>>

洛阳一男童被遗忘轿车8小时后离世

8月7日上午,大河报·大河客户端记者在微信朋友圈里看到一条信息:家住洛阳市栾川县大南沟社区的两岁半男童宣宣(化名),8月6日早上8点多被辅导班的校长蒋某某用私家车接走送往学校。不知何故,蒋某某把宣宣遗忘在车内,下午5点才发现。在车上找到宣宣时,孩子已死亡,全身发紫、浑身水泡,还有抓痕。

8月7日上午,栾川县公安局发布了警情通报,称蒋某某已经被栾川县公安局依法刑事拘留,目前案件正在进一步侦办中。

随后,记者联系到了发布朋友圈的知情人士,据其介绍,蒋某某为栾川县一个家学馆(临时托管)的校长,平时是个比较有孝心爱心的人,曾经连续多年组织免费读书公益活动。

8月9日,记者辗转联系上该学校的一名不愿透露姓名的老师,据其透露,8月6日上午8点多,蒋老师一共用车接了3个孩子,孩子们还在车上背书了,宣宣是其中年龄较小的一个。(大河网)



秒·观图 >>>>>>>>

夏到泥拉坝湿地

位于四川省色达县泥朵镇境内的泥拉坝湿地,藏语意为“太阳湿地”,是雅奢江源头之一。该湿地面积达100余平方公里,其中泥炭沼泽面积超过90%。湿地内水草丰美、动物众多、生态系统良好。湿地夏季鲜花盛开、碧草连天、浮云翩翩,河流在湿地上流淌宛如发辫镶嵌在绿毯上,十分壮美。

秒·服务 >>>>>>>>

英仙座流星雨12日光临地球 每小时逾百颗流星洒落夜空

作为8月天宇最令人期待的一部“天象大片”,英仙座流星雨即将震撼上映。天文预报显示,该流星雨12日将迎来极大,每小时预计会有110颗左右的流星洒落夜空,扮美苍穹。

英仙座流星雨与象限仪座流星雨、双子座流星雨并称为北半球三大流星雨,活跃期为每年7月17日至8月24日,其ZHR(极大时假设辐射点位于天顶的每小时流量)的理论值在百颗以上。快速而明亮,是该流星雨的流星最大特点。

天津市天文学会副理事长李梅从介绍,英仙座流星雨今年的极大期发生在8月12日21时至13日0时。天黑后不久,英仙座从东北方向升起。随着辐射点逐渐升高,流星雨的流量逐渐增大。由于月亮将在23时40分左右升起,因此极大期间月光影响不大,观测条件极佳。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·调查 >>>>>>>>

调查显示 放弃美国国籍人数创纪录

总部设在美国纽约的班布里奇会计师事务所9日发布一项调查结果显示,今年上半年放弃美国公民身份的人数创纪录,超过去年全年弃籍人数一倍有余。

班布里奇会计师事务所发布的数据显示,今年前六个月共5816名美国人放弃美国国籍,比2019年下半年脱籍人数444人增加1201%;去年全年总数为2072人。

这家会计师事务所主营美国和英国海外侨民税务等业务,自称研究过美国政府每三个月发布的脱离国籍人员名单等公开数据。

中国体育彩票 大乐透第20074期: 03 09 10 12 21 + 04 11 大乐透一等奖 8注 7注824万 1注1483万 排列3/排列5第20173期: 31781 大乐透奖池: 8.29 亿元 7位数奖池: 1.20 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池9.74亿

今晚双色球第2020075期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为86点,小幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔4期后开出,本期关注3、8尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔2期后开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出了号码12,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、07、08、11、14、16、18、23、29、33+10、13。(仅供参考)

福彩开奖 福彩3D第2020174期: 6 8 7 15选5第2020174期: 01 02 08 12 14 以福彩正式开奖公告为准

